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WEEK 2 & 1 RESPONSE COMPARISON
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Q5: HAS YOUR MLS CHANGED ITS POLICY SO THAT  
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The survey had 1,112 responses. For 88 percent of respondents, 

the majority of their business is residential. For 12 percent of 

respondents, the majority of their business is commercial.

Ohio REALTORS® is Ohio’s largest professional trade  

association, representing more than 33,000 members,  

including the profession’s institutes, societies and councils, 

involved in all aspects of the real estate industry. Ohio 

REALTORS® membership includes brokers, salespeople,  

property managers, appraisers, counselors and others  

engaged in both residential and commercial real estate.

The term REALTOR® is a registered collective membership  

mark that identifies a real estate professional who is a member  

of the National Association of REALTORS® and subscribes  

to its strict Code of Ethics.

Working for Ohio’s property owners, Ohio REALTORS® 

provides a facility for professional development, research and 

exchange of information among its members and to the public 

and government for the purpose of preserving the free  

enterprise system and the right to own real property.
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